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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
névnapra, szülinapra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Ré-
gi, kedvenc, pótolhatatlan 
papírképeit számítógép-
re digitalizáljuk, minőségét 
megjavítjuk, DVD-re írjuk. 
Megbízható minőség, reális 
áron.  Tel: 06-70-612-9516

HAJLÉKTALAN FÉRFI SZUPER 
BICAJJAL. Szeptember 21-én 
délelőtt 11 órakor a zuglói rend-
őröknek feltűnt, hogy az egyik 
utcában egy hajléktalan külse-
jű férfi egy rendkívül jó állapotú
női bicajjal kerekezik. A rendőrök 
megállították a gyanús személyt, 
aki hamar beismerte, hogy lopta 
a kerékpárt. Elmondása szerint a 
XVI. kerületi Prodám utca egyik 
pincéjében találta a bringát. A pin-
cét a bicskája segítségével törte 
fel, a biciklit pedig el akarta adni. 
A körülbelül 100.000 Ft-ot érő ke-
rékpárt a rendőrök visszaadták a 
sértettnek, aki egyébként nem is 
tudott arról, hogy ellopták, a férfit
pedig őrizetbe vették. A XVI. ke-
rületi hajléktalan férfi vagyon el-
leni bűncselekmények miatt már 
korábban is büntetve volt, ugyan-
akkor félő volt, hogy az ügyész-
ség az előzetes letartóztatásból 
kiengedi, ezért a rendőrség gyor-
sított eljárást kezdeményezett ve-
le szemben. Ennek pedig meg is 
lett az eredménye, mert a bíróság 
még a 72 órás fogva tartás idején 
belül 10 hónap felfüggesztett sza-
badságvesztésre ítélte a férfit.

NYOMOLVASÓ RENDŐRÖK. Szep-
tember 18-ról 19-re virradó éjjel is-
meretlen tettes tíz zsák cementet 
lopott el egy Lucernás utcai épít-
kezésről. A sértett 19-én délelőtt 
feljelentést tett. Az ügy azonban 
hamar megoldódott. Köszönhe-
tően a helyszínelő rendőröknek, 
akiknek feltűnt egy vékony ce-

mentcsík a ház előtti aszfalton. 
A járőrök követni kezdték a nyo-
mokat, s mivel a tolvaj nem vette 
észre, hogy az egyik cementes 
zsák lyukas volt, és abból végig 
szivárgott az anyag, a csík egé-
szen az elkövető házáig vezette 
a rendőröket. A tolvaj az egyik 
közeli utcában lakott, s nagyon 
meglepődött, amikor becsönget-
tek a kapuján a rendőrök. A férfi
annyira megilletődött, hogy rög-
tön beismerte a bűncselekményt. 
A tíz zsák cement így hamar visz-
szakerült a jogos tulajdonosához, 
a 38 éves büntetlen előéletű elkö-
vető ellen pedig eljárás indult.

TRÜKKÖS DÍLER. Egy rutinellen-
őrzés során a zuglói rendőrök 
szeptember 19-én, az esti órák-
ban egy kábítószerdílert fogtak el 
a Tábornok utcában. Az igazol-
tatott férfiről kiderült, hogy más
rendőri szervek kábítószerrel va-
ló visszaélés miatt körözik, ezért 
a zuglói járőrök az iratai mellett 
a ruházatát is átvizsgálták. Ekkor 
találtak rá a 35 Extasy tablettára, 
amit azonnal lefoglaltak. A férfi

lakásán is házkutatást hajtottak 
végre, melyet látszólag meg-
könnyített a díler magatartása. 
A férfi feltűnően együttműködött
a rendőrökkel, néhány tabletta 
rejtekhelyét maga mutatta meg, 
majd közölte, hogy több kábító-
szer már nem található a lakásá-
ban. A rendőrök ekkor egy kábí-
tószer-keresésre kiképzett kutyát 
hozattak, és az állat villámgyor-
san meg is találta a rejtekhelyet. 
A rendőrök több mint száz tab-
lettát találtak még, így a lefoglalt 
készlet elérte a 137-t. A férfit őri-
zetbe vették, az ügyészség azon-
ban nem támogatta az előzetes 
letartóztatását, így a díler sza-
badlábon védekezhet.
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